
Dalarnas Bowlingförbund. Extra Årsmöte 2021 - 2022

Årsmötesprotokoll

Protokoll fört vid extra årsmöte den 15 augusti 2022
Plats:  Idrottens Hus, Falun	
Närvarande: 16 representanter från Dalarnas bowlingklubbar.

§1	Årsmötets öppnande
Peter Berglund chef för RF Sisu Dalarna, inledde med en presentation om vad RF Sisu står för och vad de kan bidra med alt. hjälpa till med inom de flesta idrotter i Dalarna beroende på vilket behov som finns. Både när det gäller utbildning och söka bidrag, och pengar finns.

Mötet öppnades av ordförande Mikael Alfredsson och hälsade de närvarande klubbmedlemmarna välkomna till detta extra årsmöte.

§2	Upprop och godkännande av fullmakter samt justering
Vid uppropet var 8 föreningar representerade genom ombud med fullmakt.
Beslut: Mötet fastställde närvarolista (bilaga 1) som röstlängd för mötet.

§3	Fastställande av föredragningslista för mötet
Mötet beslutade att godkänna föredragningslistan (bilaga 2).

§4	Fråga om mötets behöriga utlysande
Årsmötet har utlysts genom e-mail till klubbarna, DBF:s hemsida och Svenska Bowlingförbundets hemsida samt i en nybildad Facebook-grupp SDF Svealand.
Beslut: Mötet beslutade att årsmötet har utlysts i enlighet med förbundets stadgar.

 §5	Val av ordförande och sekreterare för årsmötet
Beslut: Mötet beslutade att utse Mikael Alfredsson till mötesordförande samt Elize Göransson Larsson som sekreterare för mötet. 

§6	Val av två justerare att jämte ordförande justera protokollet
Beslut: Årsmötet beslutade att till justeringspersoner och tillika rösträknare utse Ingolf Lundevall och Hjördis Tångh Lindqvist.

§7	Val av ordförande i förbundsstyrelsen för nästkommande arbetsår
Valberedningens förslag.
Beslut: Mötet beslutade välja Anders Hermansson, BK Zenit till ordförande för kommande arbetsår.

§8	Val av tre styrelseledamöter för 2 år
I enlighet med valberedningens förslag.
Beslut:	Lars Carlsson    	omval
	Mikael Alfredsson      	nyval
	Siv Dahlman     	nyval

§9	Val av tre styrelsesuppleanter för 1 år
I enlighet med valberedningens förslag.
Beslut:	Victor Ryberg		nyval
	Henrik Eriksson	nyval
	Sandra Jonsson	nyval

§10	Val av revisor och revisorsuppleant för 1 år
I enlighet med valberedningens förslag.
Beslut: 	Till revisor Uno Törnqvist		omval
              	Till revisorsuppleant Hans Gerlström	omval   

§11	Val av ombud till SvBF:s årsmöte
Beslut: Val av ombud delegeras till styrelsen

§12	Val av ombud till RF Sisu Dalarnas årsmöte
Beslut: Val av ombud delegeras till styrelsen

§13	Val av valberedning
Till valberedning beslutade mötet att välja
Tommy West och Joakim Brandt. Sammankallande är Tommy West som också fick förtrendet att föreslå en tredje person som ska ingå i valberedningen.

§14	Utseende av officiellt organ
Till officiellt organ fastställde mötet Svenska Bowlingförbundets och Dalarnas Bowlingförbunds hemsida. Ny hemsida är under uppbyggnad.

§15	Fastställande av inkomst- och utgiftsstat för det löpande räkenskapsåret
Föreslagen budget för verksamhetsåret 2022 - 2023 granskades av mötet. Ett förslag att budgetera för 20.000 kr i sponsorintäkter diskuterades. 
Beslut: Efter rösträkning beslutade mötet att godkänna detta.














§16	Behandling av förslag framställda av förbundsstyrelsen eller revisorerna
Inget förslag att behandla.

§17	Behandling av motioner insända till styrelsen
Inga motioner att behandla.

§18	Mötets avslutning
Mikael Alfredsson tackade alla för visat intresse och avslutade mötet.


Falun den 15 augusti 2022


Mikael Alfredsson		Elize Göransson Larsson
Ordförande			Sekreterare


Ingolf Lundevall       		Hjördis Tångh Lindqvist
Justerare			Justerare


